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INOVACIJSKI PREBOJ Z ANALIZO VELIKE 
KOLIČINE PODATKOV IN DRUŽABNIH 
OMREŽIJ V ENERGIJSKEM SEKTORJU.
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“KJER SE REKE ZDRUŽIJO”

POSTOPEK RAZVOJA MED IZVAJANJEM PROJEKTA

partnerja bosta skupaj razvila posebne funkcije, ki bodo omogočile dostop do 
platforme v novih jezikih, tako da bodo uporabniki v sistemu lahko dostopali 

in izvajali svojo analizo družabnih omrežji.
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Ta dogodek/dokument je nastal s �nančno pomočjo Evropske unije. Za 
dogodek/dokument tržnega gradiva so izključno odgovorni Ad-Vitalis Kft, 
Artamet Kft in Energo-data d.o.o in ga v nobenem primeru ni mogoče razu-
mevati, kot da odraža mnenjsko stališče Evropske unije in/ali organa upravl-
janja.

ZA BREZPLAČNO SVETOVANJE STOPITE Z NAMI V STIK
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Za nove jezikovne pakete razvijamo 
nove metode strojnega učenja, da 
omogočimo tudi analitiko v novih 

jezikih.

Da bi lahko omogočili analitiko besedila 
tudi v trenutno neobstoječih jezikih, 

moramo mehanizem za obdelavo 
naravnega jezika najprej naučiti, da te nove 

jezike sploh razume. Z lokalizacijo 
obstoječe SMA platforme na jezike naše 

ciljne skupine bo naš mehanizem razumel 
besedilo v različnih jezikih in tako postal 
sposoben analizirati podatke v lokalnih 

jezikih.

Najprej z različnimi jezikovnimi zbirkami 
zgradimo našo lingvistično bazo 

podatkov, ki je zelo velika zbirka besedil. 
Lahko je sklop napisanega ali govorjenega 

gradiva, na katerem temelji jezikovna 
analiza. Naši komentatorji, ki govorijo 

materni jezik, podpirajo postopek 
strojnega učenja. Na razvoju enega 

jezikovnega paketa hkrati delajo trije 
komentatorji. S 4-stopenjskim postopkom 

komentatorji pomagajo kategorizirati 
različna navodila za družabna dejanja v 

maternem jeziku. Na podlagi rezultatov bo 
mehanizem pridobival podatke, s katerimi 
se bo lahko naučil novega jezika in ga tudi 

razumel.

VKLJUČITE 
SVOJE 
STRANKE!
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